



В городе Михайловске пресечена незаконная деятельность по проведению азартных игр



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух мужчин и женщины, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация азартных игр).

По данным следствия, подозреваемые с целью систематического извлечения дохода приобрели игровое оборудование, после чего в одном из помещений в городе Михайловске организовали проведение азартных игр.

16 декабря 2015 года в рамках проводимых сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий факт незаконной игровой деятельности был задокументирован.

В настоящее время следователем по уголовному делу назначена компьютерно-техническая судебная экспертиза, проводятся иные следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

В Российской Федерации с 1 июля 2009 года запрещена деятельность по организации и проведению азартных игр вне законодательно установленных игорных зон.

24 Марта 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1025106>